

LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe
Trata XIV 6a
1330 Kočevje

ZAPISNIK

30. seje Upravnega odbora LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe, ki je bila v torek, 21. decembra 2021 ob 9. uri v prostorih Turističnega kompleksa Jezero, Trdnjava 3, 1330 Kočevje

Dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda seje.
2. Pregled in potrditev 5. letnega poročila o delu LAS in finančno poročilo LAS.
3. Pregled in potrditev predloga Letnega načrta aktivnosti za podukrep 19.4 -Podpora za tekoče stroške in stroške animacije za leto 2022.
4. Odločanje o izboru operacij, ki so bile prijavljene na 9. javni poziv za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj.
5. Pregled in potrditev predloga 11. javnega poziva za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja.
6. Pregled in potrditev predloga 12. javnega poziva za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj.
7. Pregled in potrditev predloga spremembe Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe.
8. Razno.

Prisotni:

UPRAVNI ODBOR LAS PPD	PRISOTNI NA SEJI
JAVNI SEKTOR	
Občina Kočevje - dr. Vladimir Prebilič	DA
Občina Loški Potok - Ivan Benčina	DA
Občina Ribnica – Samo Pogorelec	DA (s pooblastilom Helena Mate)
NEVLADNI SEKTOR	
Vasja Marinč	DA
Milena Glavač	DA

Gozdarsko društvo medved - Tina Kotnik	DA
EKONOMSKI SEKTOR	
Kočevski les, družba za lesno proizvodnjo, d.o.o. - Aleš Marolt	DA
MI - NA TRADE gostinstvo d.o.o., Velike Lašče - Mitja Pintarič	NE
LUKA d.o.o. - Albin Likar	DA
Število prisotnih članov UO	8
Sklepčnost seje	DA (88,89 % prisotnost)

Ostali prisotni:

1	Primož Pahor	RC Kočevje Ribnica d.o.o.

Ugotovi se, da je zagotovljena sklepčnost 30. seje Upravnega odbora (v nadaljevanju UO) LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe (v nadaljevanju LAS PPD) - seja je sklepčna, če je prisotnih več kot polovica članov UO.

Preverjanje deleža glasovalnih pravic	2. b. odstavek 32. člena Uredbe EU 1303/2013
JAVNI SEKTOR	37,50 %
NEVLADNI SEKTOR	37,50 %
EKONOMSKI SEKTOR	25 %

Ugotovi se, da nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic.

Seznam prisotnih članov je razviden iz liste prisotnosti.

Predsedujoči LAS PPD dr. Vladimir Prebilič (v nadaljevanju predsedujoči) pozdravi vse navzoče in prične s sejo.

K 1. točki dnevnega reda: Potrditev dnevnega reda.

Predsedujoči poda predlog dnevnega reda v potrditev.

Predlog dnevnega reda je soglasno potrjen.

K 2. točki dnevnega reda: Pregled in potrditev 5. letnega poročila o delu LAS in finančno poročilo LAS

Predsedujoči preda besedo g. Pahorju, ki pove, da bo predstavil 5. letno poročilo o delu LAS in finančno poročilo LAS, ki ga je že predhodno predstavil Nadzornemu odboru LAS in le-ta

ni ugotovil nepravilnosti. G. Pahor doda, da je bilo poročilo tudi priloga k gradivu za sejo in je precej obsežno, zato bo izpostavil le ključne dogodke. Poročilo zajema obdobje od decembra 2020 do novembra 2021. Poročilo je razdeljeno na vsebinski in finančni del. Vsebinski del vsebuje predstavitev izvedenih aktivnosti na področju svetovanj za pripravo vlog na javne pozive LAS, izvajanja projektov, predstavitev LAS ter priprave in oddaje zahtevkov, izvedbe delavnic in animacije, udeležbe na dogodkih in delavnicah, izvedbe sej organov LAS ter drugih izvedenih nalogah. Nadaljuje s finančnim poročilom. V letu 2021 so bili objavljeni in zaključeni trije javni pozivi LAS. Za izbor projektov sofinanciranih iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (v nadaljevanju EKSRP) so bili do konca novembra objavljeni štirje javni pozivi LAS: 1., 3., 4. in 7. javni poziv. Za izbor projektov sofinanciranih iz Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) so bili do konca novembra objavljeni trije javni pozivi LAS: 2., 5. in 6. javni poziv, v letu 2021 pa 8., 9. in 10. (problemsko območje). 12. javni poziv bo predvidoma zadnji javni poziv za izbor projektov sofinanciranih iz ESRR in bo predvidoma objavljen v januarju 2021. Predstavljena je bila tudi realizacija letnega delovnega načrta za leto 2021. Realizirana je bila večina aktivnosti. Zaradi situacije s COVID-19 v letu 2021 in posledično sprejetih ukrepov za preprečevanje možnosti širjenja okužbe s COVID-19 je bilo veliko projektov podaljšanih in oteženo izvajanje projektnih aktivnosti. Realizirane niso bile predstavitve LAS na dogodkih na območju LAS, strokovno ekskurzija z ogledom primerov dobrih praks izvedenih projektov pa je bila realizirana 6. novembra in sicer v LAS Istra.

Sledilo je finančno poročilo za podukrep 19.2.

G. Pahor je povedal, da je LAS že ob koncu leta 2020 prejel obvestilo o prejemu dodatnih sredstev za uspešnost, tako s sklada ESRR, kot tudi iz EKSRP. Po sprejetju spremembe SLR smo razpisali tri javne pozive (8., 9. in 10. JP). 8. JP je že zaključen, za 9. JP pa v naslednjih tednih sklicujemo sejo Upravnega odbora za potrditev prispelih vlog. Na 10. JP ni prišla nobena prijava – tako da bomo ta sredstva ponovno razpisali in dodali sredstva, ki so ostala od projektov, katerih zahtevki so bili nižji od načrtovanih. Za izvajanje projektov ESRR je čas do konca junija 2023, ko se zaključi to programsko obdobje.

V oktobru smo dobili obvestilo Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano za dodelitev dodatnih sredstev iz prehodnega obdobja, ki podaljšuje programsko obdobje od 2014-2020 do 2022 z izvajanjem do leta 2025 in so za prehodno obdobje namenili nekaj sredstev tudi za izvajanje ukrepa 19.2.. Dobili smo 180.000 dodatnih sredstev od tega bomo namenili 120.000 eur za projekte. Glavnino sredstev je ministrstvo namenilo projektom sodelovanja, pred enim tednom je bila predstavitev razpisa in že potekajo sestanki z drugimi LASi za prijavo na skupne projekte.

Po EKSRP so finance naslednje:

Na voljo je bilo 1.760.000 eur, ki smo jih razdelili v okviru 4. javnih pozivov, razen po 7. JP je prijavitelj projekta Dediščinska skupnost za kulturno krajino odstopil od sredstev, ker ni preстал finančne kontrole Agencije za kmetijske trge in razvoj podeželja. Nekaj sredstev je ostalo tudi zaradi zavrnjenih stroškov s strani Agencije in še nekaj sredstev je ostalo zaradi nižjih zahtevkov, skupaj v vrednosti 79.000 eur. Ta sredstva bomo razpisali v naslednjem pozivu. Projekti s 1. JP so vsi zaključeni, s 3. in 4., 5. JP pa so pri nekaterih projektih

zaključena ali 1. faza ali so zaključeni v celoti, vendar izplačila še niso realizirana zaradi nekoliko daljše procedure na ARSKTRP.

Kar se zadeva ESRR, je bilo na voljo 1.130.000 eur, ki so bila razpisana v okviru 2., 4., 5., 6., 8., 9. in 10. JP. V okviru 2. JP so se projekti zaključili letos, nekateri projekti so se zaključili tudi po 5. in 6. pozivu, za 8. poziv smo oddajali vloge v septembru in čakamo pogodbe z Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo, za 9. JP se bodo danes potrjevali projekti, prispeli na ta poziv.

Poleg finančnega poročila za podukrep 19.2 se predstavi še finančno poročilo za podukrep 19.3 – projekti sodelovanja in podukrep 19.4 – tekoči stroški in stroški animacije LAS. Izpostavljena je bila operacija Skupaj za varni jutri, ki je bila prijavljena na 5. javni razpis za projekte sodelovanja, ki je prejela prenizko število točk za financiranje, vendar smo se uspešno pritožili in v letošnjem letu dobili odločbo o sofinanciranju projekta, dodatnih 94.000 eur. Gre za nadgradnjo mreže AED aparatov na celotnem območju LAS in izvajanje tečajev za temeljne postopke oživljanja.

V letošnjem letu pa so na voljo nova sredstva za projekte sodelovanja, ki jih razpisuje MKGP iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja, okrog 4.000.000 eur, tako da se nadajamo, da dobimo na razpisu vsaj en dodaten projekt. Imamo že sestanke s partnerskimi LAS-i in ciljamo na sodelovanje z javnimi zavodi, ker se spodbuja pridelava in predelava ekoloških živil in porabe le te tudi s spodbujanjem porabe v javnih zavodih.

Za ukrep 19.4 podpora za tekoče stroške in stroške animacije – stroške vodilnega partnerja LAS- do sedaj je bilo izdanih 15 zahtevkov za izplačilo, izplačanih je bilo 315.850 eur, za 15. zahtevek pa še čakamo izplačilo.

Dr. Prebilič doda, da je v besedilu dokumentacije, navedena tudi ga. Jelena Klun in vprašal, če je novo zaposlena, g. Pahor pa pojasni, da je novo zaposlena od novembra, za polovični delovni čas na operaciji Skupaj za varni jutri, kjer so predvideni stroški dela zaposlenega.

Predsedujoči dr. Prebilič poda na glasovanje sklep: Potrditev 5. letnega poročila o delu LAS in finančno poročilo LAS.

Sklep je soglasno sprejet.

K 3. točki dnevnega reda: Pregled in potrditev predloga Letnega načrta aktivnosti za podukrep 19.4 - Podpora za tekoče stroške in stroške animacije za leto 2022.

Predlog letnega načrta predstavi g. Pahor, ki pove, da je bil predlog Letnega načrta aktivnosti za podukrep 19.4 priložen k gradivu seje, predhodno pa tudi že potrjen s strani nadzornega odbora LAS. Načrtovane aktivnosti se ne razlikujejo od prejšnjih let, glede na to, da bomo objavili še dva javna poziva, spreminjali strategijo in razpisali še en javni razpis. Za projekte, ki so v teku, bomo nudili pomoč pri izvajanju, in vse ostale tekoče stroške, ki jih izvajamo za

delovanje LAS. Pripravljali bomo projekte sodelovanja, rok za oddajo je 14. februar 2022, sestanki s partnerji že potekajo in načrtujemo 2 prijavi na ta poziv ministrstva za projekte sodelovanja.

Kot je že g. župan omenil, smo planirali nekaj manj stroškov za animacijo na račun odsotne sodelavke, druga oseba je zaposlena na projektu, plača še ene sodelavke pa je do aprila vezana na podporo Zavoda za zaposlovanje in je zaradi izogiba dvojnega sofinanciranja na LAS je ne moremo uveljavljati. Zato je nekaj manj stroškov predvidenih za animacijo. Je pa vključen predlog o snemanju kratkih promocijskih filmov v načrt za leto 2022. V tem letu se zaključijo kar nekaj projektov, zato bo lažje posneti promocijske videe, kjer bodo tudi vidni rezultati.

Predsedujoči doda, da misli, da je promocija zelo pomembna, saj se na ta način pokaže rezultate projektov pa tudi navduši nove prijavitelje za nadaljnja sodelovanja. Vprašanje z njegove strani je bilo tudi, če obstaja razrez stroškov, saj animacija bremeni tudi proračune občin.

G. Pahor pojasni, da se stroške animacije uveljavlja na AKTRP v okviru podukrepa 19.4 in ne bremeni proračunov občin.

Dr. Prebilič doda, da je bilo nekaj stroškov namenjeno LAS s strani Občine Kočevje, g. Pahor pa pojasni, da se vsi stroški, ki jih ima LAS, ne morejo uveljavljati na AKTRP, kot na primer plača sodelavke Tine Zajc Zver, ki dela na LAS, vendar je delno sofinancirana iz Zavoda RS za zaposlovanje, zato njene plače ne moremo uveljavljati z zahtevkom 19.4, ker bi šlo za dvojno financiranje, zato gredo ta sredstva s strani občin, tudi za druge stroške, ki niso upravičeni, npr. za stroške zunanjih izvajalcev ne moremo uveljavljati DDV-ja, ter za projekte sodelovanja. Do zdaj smo imeli 400.000 eur na projektih sodelovanja, ki so sofinancirani 85 % in ta lastni delež se krije potem iz občinskih sredstev.

Dr. Prebilič izpostavi, da se naj LAS opredeli, kolikšno količino sredstev naj občine zagotovijo za delovanje LAS za prihodnje leto in ali bo ta znesek isti po letu 2022.

G. Pahor odgovarja, da je dogovor, da se zagotavlja 1,1 eur na prebivalca občin, pomnoženo s faktorjem razvitostjo občin. Zneski v letu 2022 bodo podobni, variirajo minimalno. Doda še, da trenutno ni potrebnega povečanja sredstev s strani občin za delovanje LAS.

Dr. Prebilič poda predlog za glasovanje sklepa: potrditev predloga Letnega načrta aktivnosti za podukrep 19.4 - Podpora za tekoče stroške in stroške animacije za leto 2022.

Sklep je soglasno potrjen.

K točki 4 dnevnega reda: Odločanje o izboru operacij, ki so bile prijavljene na 9. javni poziv za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj.

Poročilo ocenjevalne komisije (OK) je predstavil g. Pahor. 9. JP se je zaključil 30. 9. 2021, na poziv pa so prišli štirje projektni predlogi. OK jih je obravnavala po vrstnem redu prejema. Pri preverjanju 1. administrativnega kriterija (Ovojnica je pravilno označena) je bilo ugotovljeno, da so vse prispele prijave ustrezne.

Pri preverjanju 2. administrativnega kriterija (Prijava je prispela v roku določenem v javnem pozivu) je bilo ugotovljeno, da so vse prispеле prijave prispēle v roku. Po roku za prejem vlog ni prispēla nobena vloga. Pri preverjanju 3. administrativnega kriterija (Vloga je predložena v 1 tiskanem izvorniku in v elektronski obliki) in 4. administrativnega kriterija (Vloga je popolna: Prijavnica (vsebinski in finančni del) je v celoti izpolnjena in podpisana (izvirnik) ter priloženi so vsi zahtevani dokumenti (izjave)) je bilo ugotovljeno, da so pri štirih prispelih projektnih predlogih v nekaterih delih nepopolni ter da manjkajo nekatere priloge. Prijavitelji projektnih predlogov so bili pozvani na dopolnitve projektnega predloga. Rok za dopolnitve je bil 15 dni od dneva prejema obvestila za dopolnitev. Pred iztekom roka za prejem dopolnitev, v skladu s pozivom na dopolnitve, so pravočasno prispēle 4 dopolnitve. Po roku ni prispēla nobena vloga. Pri nadaljevanju administrativnega pregleda t.j pregled prejetih dopolnitev je bilo ugotovljeno, da so bile po prejetih dopolnitvah 4 vloge administrativno ustrezne. Sledil je pregled ocenjevalne komisije po merilih po pogojih za upravičenost in nato po merilih za ocenjevanje. Po merilih za upravičenost je OK ugotovila, da operacija prijavitelja Občine Ribnica ne ustreza upravičenem območju, saj se glavna operacije ne izvaja na urbanem naselju. Gre namreč za Evropski sklad za regionalni razvoj, kjer je možno izvajanje operacij samo v urbanih naseljih, kar je v primeru Občine Ribnica samo naselje Ribnica. V operaciji pa se aktivnosti izvajajo v Grčaricah, zato je komisija ugotovila, da pogoj za upravičenost ni izpolnjen, zato se operacije po pravilih ne uvrsti za vsebinski pregled in ne predlaga za potrjevanje na seji UO. Ostale tri vloge so izpolnjevale pogoje za upravičenost in OK je v poročilu pripravila tabelo s seznamom operacij za sofinanciranje, začenši z vlogo, ki ima največje število točk.

- Razvoj in trženje inovativnih lesenih izdelkov in turističnih produktov In situ, prijavitelja Občine Sodražica, je prejel 100 točk,
- Podprimo lokalno – tržimo lokalno, prijavitelja Občine Kočevje, je prejel 92,33 točk in
- Prostor za mlade – kraj medgeneracijskega povezovanja, prijavitelja Občine Kočevje, je prejel 91 točk.

G. Pahor pove, da so bila sredstva razpisana po ukrepih in da so predmet sofinanciranja, v okviru 9. javnega poziva, operacije, ki zasledujejo naslednja ukrepa:

- **Razvijanje partnerstev in storitev za spodbujanje podjetništva in inovativnosti**
- **Povečanje in izboljšanje kakovosti ponudbe na področju medgeneracijskega sodelovanja ter zdravega in aktivnega življenjskega sloga**

Prijavitelji so operacije prijaviili na dva ukrepa, prvi in drugi projekt na ustvarjanje delovnih mest, tretji pa na ukrep večja vključenost mladih, žensk in drugih ranljivih skupin. Vsi projekti so prejeli več kot 60 točk, kar pomeni, da se lahko uvrstijo na sejo UO v potrditev. Komisija pri nobenem projektu ni našla neupravičenih stroškov, tako, da se vsi stroški lahko odobrijo glede na sredstva v sami vlogi.

G. Pahor ugotovi, da med dokumentacijo za sejo ni poslal opisov projektnih predlogov in predlaga, da projekte opiše. Nadaljuje z opisom projekta - Razvoj in trženje inovativnih lesenih izdelkov in turističnih produktov In situ. Pove, da se je rokodelska zadruga že vzpostavila iz predhodnega projekta, nakupila se je tudi oprema, sedaj pa želijo preko zaposlitve zadrugo razširit delovanje in omogočat lažji zagon zadruge za rokodelce celotnega

območja Ribniške doline. V projektu Podprimo lokalno – tržimo lokalno bo Občina Kočevje s Zavodom Kočevsko in Zakladi Kočevske ustvarila novo linijo izdelkov oz. ustvarila blagovno znamko Kočevskega območja. Projekt Prostor za mlade – kraj medgeneracijskega povezovanja, prijavitelja Občine Kočevje pa bo s partnerji vzpostavil novo igrišče oz. prostor druženja – skate park v centru Kočevja.

G. Pahor doda, da je bilo na ukrepu ustvarjanje delovnih mest razpisanih 140.000 eur, od tega je z dvema projektoma zaprosenih za 139.900 eur, na ukrepu povečanje izboljšanje kakovosti ponudbe razpisanih 94.092,26 eur, zaprosenih pa 93.776,64 eur.

Sledi vprašanje ali gre dejansko za ustvarjena delovna mesta? G. Pahor odgovarja, da pri prijavitelju razvoj in trženje rokodelskih izdelkov se ustvarja delovno mesto. Za čas trajanja projekta, bo zaposlena oseba na Občini Sodražica, po koncu projekta pa se zaposli oseba na zadrugi Insitu, prav tako se ustvari delovno mesto pri projektu Podprimo lokalno-tržimo lokalno.

Predsedujoči pred obravnavo posameznih vlog in glasovanjem na kratko predstavi pravila glasovanja:

- UO na podlagi poročila Ocenjevalne komisije za vsako operacijo odloči ali se bo sofinancirala, pri čemer mora za veljavnost takšne odločitve glasovati najmanj polovica članov UO, ki niso predstavniki javnega sektorja (50 % glasov morajo prispevati interesne skupine, ki niso javni sektor)
- Pogodba LAS, točka 7.5.: Član kolektivnega organa LAS ne more glasovati, kadar se odloča o položaju, pravici ali obveznosti tega člana ali osebe, ki ga je pooblastila za zastopanje v tem organu, ali kadar bi z glasovanjem kako drugače prišlo do navzkrižja interesov. Ta točka se ne nanaša na glasovanje na volitvah.

Sledi obravnava prijav po vrstnem redu glede na število doseženih točk pri ocenjevanju. Število točk, ki jih je dodelila OK, je razvidno iz poročila OK komisije z dne 29. 11. 2021. Upravni odbor pregleda poročilo OK o pregledu in oceni projektov (s prilogami) ter vsebino vlog, prispelih na 9. javni poziv, po naslednjem vrstnem redu:

1. Razvoj in trženje inovativnih lesenih izdelkov in turističnih produktov In situ, prijavitelja Občine Sodražica

UKREP: Razvijanje partnerstev in storitev za spodbujanje podjetništva in inovativnosti
Višina zaprosenih sredstev: 69.934,05 EUR

Upravni odbor pregleda vlogo za sofinanciranje ter poročilo ocenjevalne komisije s prilogami. Ugotovi, da je OK operacijo ocenila in ji dodelila 100 točk od 100 možnih, kar pomeni, da Upravni odbor operacijo lahko potrdi za sofinanciranje. Predsednik OK na kratko predstavi oceno OK, ki je razvidna tudi iz poročila OK s prilogami, ki je bilo priloženo kot gradivo k tej seji.

Upravni odbor v razpravi najprej preveri ugotovitve OK glede izpolnjevanja pogojev razpisa in ugotovi, da je OK ustrezno ugotovila, da operacija izpolnjuje pogoje 9. javnega poziva. Upravni odbor ugotovi, da je ocena operacije, ki jo je izvedla ocenjevalna komisija, smiselna in utemeljena.

Predsedujoči predlaga sklep, da se operacija Razvoj in trženje inovativnih lesenih izdelkov in turističnih produktov In situ izbere za sofinanciranje v prijavljeni višini 69.934,05 EUR in se torej predlaga za sofinanciranje ter preda v končno potrditev na MGRT.

Sklep je bil soglasno sprejet.

**2. Podprimo lokalno – tržimo lokalno, prijavitelja Občine Kočevje, je prejel 92,33 točk UKREP: Razvijanje partnerstev in storitev za spodbujanje podjetništva in inovativnosti
Višina zaprosenih sredstev: 69.988,66 EUR**

Upravni odbor pregleda vlogo za sofinanciranje ter poročilo ocenjevalne komisije s prilogami. Ugotovi, da je OK operacijo ocenila in ji dodelila 92,33 točk od 100 možnih, kar pomeni, da Upravni odbor operacijo lahko potrdi za sofinanciranje. Predsednik OK na kratko predstavi oceno OK, ki je razvidna tudi iz poročila OK s prilogami, ki je bilo priloženo kot gradivo k tej seji.

Upravni odbor v razpravi najprej preveri ugotovitve OK glede izpolnjevanja pogojev razpisa in ugotovi, da je OK ustrezno ugotovila, da operacija izpolnjuje pogoje 9. javnega poziva. Upravni odbor ugotovi, da je ocena operacije, ki jo je izvedla ocenjevalna komisija, smiselna in utemeljena.

Zaradi preprečevanja konflikta interesov se pred glasovanjem o predlogu operacije v tej točki izločijo naslednji člani upravnega odbora:

- Dr. Vladimir Prebilič, zakoniti zastopnik Občine Kočevje, prijavitelj projekta Podprimo lokalno - tržimo lokalno. Zaradi izločitve predsedujočega se za to točko imenuje novo predsedujočo, ga. Mileno Glavač.

Glede na izločitve članov Upravnega odbora je bilo pred glasovanjem o predlogu potrebno preveriti deleže glasovalnih pravic.

Preverjanje deleža glasovalnih pravic	2. b. odstavek 32. člena Uredbe EU 1303/2013	3. b. odstavek 34. člena Uredbe EU 1303/2013
JAVNI SEKTOR	28,57 %	28,57
NEVLADNI SEKTOR	42,85 %	71,42
EKONOMSKI SEKTOR	28,57%	

Ugotovi se, da deleži glasovalnih pravic ustrezajo pravilu točke (b) drugega odstavka 32. člena Uredbe (EU) št. 1303/2013 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 17. decembra 2013 o skupnih določbah, ki določa, da nobena posamezna interesna skupina ne sme imeti več kot 49 % glasovalnih pravic.

Predsedujoča predlaga sklep, da se operacija Podprimo lokalno – tržimo lokalno izbere za sofinanciranje v višini 69.988, 66 EUR in se torej predlaga za sofinanciranje ter preda v končno potrditev na MGRT.

Sklep je bil soglasno sprejet.

3. Prostor za mlade – kraj medgeneracijskega povezovanja, prijavitelja Občine Kočevje, je prejel 91 točk.

UKREP: Povečanje in izboljšanje kakovosti ponudbe na področju medgeneracijskega sodelovanja ter zdravega in aktivnega življenjskega sloga

Višina sofinanciranja: 93.776, 64 EUR

Upravni odbor pregleda vlogo za sofinanciranje ter poročilo ocenjevalne komisije s prilogami. Ugotovi, da je OK operacijo ocenila in ji dodelila 91 točk od 100 možnih, kar pomeni, da Upravni odbor operacijo lahko potrdi za sofinanciranje. Predsednik OK na kratko predstavi oceno OK, ki je razvidna tudi iz poročila OK s prilogami, ki je bilo priloženo kot gradivo k tej seji.

Upravni odbor v razpravi najprej preveri ugotovitve OK glede izpolnjevanja pogojev razpisa in ugotovi, da je OK ustrezno ugotovila, da operacija izpolnjuje pogoje 9. javnega poziva. Upravni odbor ugotovi, da je ocena operacije, ki jo je izvedla ocenjevalna komisija, smiselna in utemeljena.

Zaradi preprečevanja konflikta interesov se pred glasovanjem o predlogu operacije za to točko izločijo naslednji člani upravnega odbora:

- Dr. Vladimir Prebilič, zakoniti zastopnik Občine Kočevje, prijavitelj projekta Prostor za mlade – kraj medgeneracijskega povezovanja. Zaradi izločitve predsedujočega se za to točko imenuje novo predsedujočo, ga. Mileno Glavač.

Glede na izločitve članov Upravnega odbora je bilo pred glasovanjem o predlogu potrebno preveriti deleže glasovalnih pravic.

Preverjanje deleža glasovalnih pravic	2. b. odstavek 32. člena Uredbe EU 1303/2013	3. b. odstavek 34. člena Uredbe EU 1303/2013
JAVNI SEKTOR	28,57 %	28,57
NEVLADNI SEKTOR	42,85 %	71,42
EKONOMSKI SEKTOR	28,57%	

Ugotovi se, da deleži glasovalnih pravic ustrezajo pravilu točke (b) drugega odstavka 32. člena Uredbe (EU) št. 1303/2013 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 17. decembra 2013 o skupnih določbah, ki določa, da nobena posamezna interesna skupina ne sme imeti več kot 49 % glasovalnih pravic.

Predsedujoča predlaga sklep, da se operacija Prostor za mlade – kraj medgeneracijskega povezovanja, izbere za sofinanciranje v višini 93.776, 64 EUR in se torej predlaga za sofinanciranje ter preda v končno potrditev na MGRT. Sklep je bil soglasno sprejet.

K 5. točki: Pregled in potrditev predloga 11. javnega poziva za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja.

Predsednik UO preda besedo g. Pahorju, ki na kratko predstavi JP. Pove, da je sofinanciran iz EKSRP, predvidena višina razpoložljivih sredstev je 78.644 eur, gre za sredstva, ki so ostala pri dveh projektih, kjer partnerja nista izpolnjevala pogoja, da gre za podjetje v težavah, in so bili zavrženi nekateri stroški. En prijavitelj je zato odstopil od izvajanja projekta, drugi pa izvaja projekt z znižano vrednostjo sofinanciranja. Ostala sredstva so ostanek sredstev projektov, kjer so uveljavljali nižje zahteve od predvidenih. Sredstva se namenjajo ukrepu varstva in ohranjanje narave, torej za izvajanje pilotnih aktivnosti, ki prispevajo k ohranjanju okolja. To je še edini kazalnik SLR, ki ga nismo še dosegli, zato je tudi pogoj, ki ga prijavitelji morajo prispevati – kazalnik število partnerstev za ohranjanje okolja. Najnižji znesek upravičenca po uredbi ostaja 10.000 eur, možno je uveljavljati prispevek v naravi (2000 eur), najvišji možen znesek sofinanciranja pa je 78.644 eur. upravičeno območje je območje celotne LAS, razen aktivnosti promocije, ki se lahko izvajajo po celotni Sloveniji. Predlog objave je 3. januar, predlog zaključka JP pa 28. februar 2022. Upravičeni stroški so od oddaje vloge na Agencijo, je pa možno operacijo izvajati 3 leta od izdaje odločbe, ampak najkasneje do 30. 6. 2025, ker je program razvoja podeželja podaljšán za dve leti.

Predsedujoči predlaga sklep: Predlog 11. javnega poziva za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja je potrjen. Sklep je bil soglasno sprejet.

K 6. točki: Pregled in potrditev predloga 12. javnega poziva za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj.

Predlog je predstavil g. Pahor, ki je ovedal, da na 10. JP za problemsko območje ni prišla nobena prijava, zato je nekaj čez 20.000 eur niso bila počrpana in jih ponovno razpisujemo, dodajamo pa jim sredstva, ki so ostala od manjših zahtevkov, ki smo jih oddajali v septembru in oktobru. Ostalo je še okrog 10.000 eur, predlog je, da se jih priključi tem sredstvom za območje Pokolpja, da jih ne razpisujemo posebej. Razpisujemo sredstva za ukrep ustvarjanje delovnih mest, razvijanje partnerstev za spodbujanje podjetništva in inovativnosti. Najnižji možen znesek sofinanciranja je 10.000 eur na projekt, 1000 eur na upravičenca, ker ni možno

uveljavljati prispevka v naravi, najvišji znesek pa je 30.595,30 eur, kolikor je razpisanih sredstev. Upravičeno območje so samo urbana naselja na območju Pokolpja: Kočevje, Kočevska Reka, Šalka vas, Fara, Osilnica in Hrib-Loški Potok, razen aktivnosti promocije. Predlog objave ravno tako 3. 1. 2022, zaključek JP pa 28. 2. 2022. Pri ESRR ni šlo za podaljšanje programskega obdobja, kar so nam podaljšali, je zadnji datum za oddajo zahtevka namesto 30. 6. 2023, zadnji rok za oddajo 30. 8. 2023. skrajni rok za oddajo vlog v potrditev na MGRT pa je 30. 6. 2022.

Dr. Prebilič postavi vprašanje, ali so urbana območja določena s strani LAS ali s strani MGRT. G. Pahor odgovori, da je že pri pripravi SLR bila zahteva MGRT, da se iz ESRR sofinancira samo urbana naselja. Sprva je bilo celo tako, da so kot urbana naselja veljala smo mesta, pri nas sta to le Kočevje in Ribnica, potem pa smo v sodelovanju z drugimi LAS dosegli, da so vključili tudi druga občinska središča ali večja naselja. Naj bi pa v naslednji programski perspektivi bilo vključeno celotno območje tudi pri skladu ESRR.

Dr. Prebilič izrazi mnenje, da bi bilo dobro, da se sredstva dejansko porabijo za tisto območje, za katerega so namenjena, g. Pahor pa doda, da je to težko zahtevati od prijaviteljev, saj se vsak trudi, da bi dobil čim več sredstev.

Predsednik UO poda predlog sklepa: Potrdi se predlog 12. javnega poziva za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj.

Sklep je bil soglasno potrjen.

K 7. točki: Pregled in potrditev predloga spremembe Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe.

Predlog spremembe SLR predstavi g. Pahor. S strani MKGP je LAS PPD v oktobru 2021 prejel obvestilo o prejemu dodatnih sredstev iz EKSRP iz naslova podaljšanja programskega obdobja 2014-2020. Program se podaljšuje do 2023 z izvajanjem do 2025. Sredstva se namenijo za projekte LAS (19.2), za delovanje LAS (19.4) in projekte sodelovanja (19.3). Na podlagi formule, ki je bila določena že ob začetku obdobja, je naš LAS upravičen do 181.000 eur, ki jih lahko nameni, v višini do največ 55 %, za tekoče stroške in podporo animacije, s tem da ne smemo skupaj za stroške animacije preseči 20 % dodeljenih sredstev celotne strategije. Razlog spremembe strategije je dodelitev teh sredstev, po navodilih ministrstva ni bilo potrebno narediti nobene dodatne analize, nobene spremembe kazalnikov in ne razlage, zakaj se sredstva povečujejo. Dodelili smo jih kazalnikom glede na potrebe na terenu, dodatnih 60.000 eur smo namenili ukrepu: spodbujanje novih ukrepov in produktov za bolj urejeno bivalno okolje, to je na tematskem področju storitev in pa dodatnih 60.0000 eur na podukrepu povečevanje izboljšanja kakovosti ponudbe na področju medgeneracijskega sodelovanja, torej skupaj za projekte 120.000 eur, 61.055 eur pa za podporo tekočih stroškov in stroškov animacije, ker sredstva, ki jih imamo do sedaj, zadostujejo do sredine 2023, kot smo tudi načrtovali, medtem ko bo potreba po izvajanju in poročanju do 2024 in 2025 in smo ta del dodatnih sredstev namenili za podukrep 19.4. Finančni okvir se zato povečuje na

3.503.000 eur, sredstva za podporo tekočih stroškov in stroškov animacije se povečuje na 482.000 eur, kar predstavlja 1 % povečanja za stroške animacije, iz 12,68 % na 13,77 %, torej smo še vedno pod vrednostjo 20 %, ki jo sama uredba CLLD dovoljuje. Strategijo smo dolžni posredovati na MKGP do konca letošnjega leta, Ministrstvo bo spremembo obravnavalo, zapletov ne pričakujem, pričakujem pa, da bi bila lahko strategija potrjena do konca marca 2022, ob potrditvi strategije pa potem sledi priprava novega razpisa iz sredstev EKSRP in objava JP v prihodnjem letu.

Predsedujoči predlaga sklep: Potrditev predloga spremembe Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe.

Sklep je soglasno potrjen.

K točki razno:

G. Pahor pove, da je dobil novo prošnjo za članstvo v LAS že po datumu, ko je poslal vabilo za sejo UO, zato je potrditev novega člana uvrstil pod točko razno. Prejeli smo prijavo ponovno ustanovljenega Zavoda Trubarjevi kraji s strani Občine Velike Lašče. Spada v javni sektor in izpolnjuje pogoje za članstvo, tako da ni zadržkov, da se ne bi vključili v LAS.

Dr. Prebilič postavi vprašanje, zakaj je zavod izstopil iz LAS, g. Pahor pa doda, da so zavod ukinili v mandatu prejšnjega župana, zdaj pa so ga zopet ustanovili.

Predsedujoči poda predlog sklepa: Potrjujemo članstvo novega člana LAS PPD JZ Trubarjevi kraji. Sklep je soglasno sprejet.

Sledi vprašanje dr. Prebiliča o izvajanju projekta Skupaj za varni jutri, g. Pahor pa odgovarja, da se projekt izvaja, da potekajo sestanki z občinami, ki so partnerji v projektu, ker se je začetek izvajanja projekta zavleklo, pa v proračunih ni bilo zagotovljenih sredstev, zato se bo glavna aktivnost izvajala v naslednjem letu.

G. Pahor doda, da je na MKGP objavljen 6. razpis za projekte sodelovanja s poudarkom na strategiji od vil do vilic, z dodatnimi pogoji, kot npr. da mora biti 30 % partnerjev z ekološkim certifikatom za pridelavo oz. predelavo živil. Doda, da že sodeluje z lokalno zadrugo, ki se ukvarja z ekološko hrano, z osnovno šolo, ki kupuje ekološka živila, tako da računamo na dve partnerstvi.

Dr. Prebilič poda vprašanje, kako je s sredstvi CLLD za novo perspektivo. G. Pahor odgovarja, da bo MKGP namenilo za program CLLD manj sredstev, kot jih je bilo v perspektivi 2014-2020, (okrog 54 milijonov), MKGP bo namenilo 5 % sredstev PRP, to je okrog 34 mio, po najnovejših informacijah s strani koordinacijskega odbora pa naj bi država namenila dodatnih 10 mio iz lastnih državnih sredstev. Tako naj bi bilo iz EKSRP namenjenih 44 mio, iz ESRR pa bistveno več, prejšnji perspektivi 30 mio, v naslednji pa naj bi bilo namenjenih 60 mio, skupaj s socialnim skladom. Kako se bodo zadeve odvijale, še ni točno znano.

G. Pahor doda, da se trudimo tudi za vzpostavitev ribiškega LAS, ki pa mu ministrstvo ni preveč naklonjeno, ker južni del Slovenije ni močan v predelavi rib.

Ga. Glavač postavi vprašanje glede prejšnjih javnih pozivov, ki jih je UO potrdil – kakšen je odziv s terena? G. Pahor odgovarja, da kar se tiče 11. JP, odgovarja na potrebe terena, saj bi se lahko nanj prijavila Občina Ribnica, ki s prijavo na 9. JP ni bila uspešna, prav tako smo izvedli sestanke s Komunalo Ribnica, ki želi prijaviti projekt za zbiralnike odpadnega olja. Tudi za 12. JP imamo interesente zato lahko trdim, da sredstva ne bodo ostala neizkoriščena.

Ga. Mate predlaga, da se za naprej vzpostavi digitalna platforma za prijavo na razpise. G. Pahor odgovarja, da moramo preveriti, kakšne so cene za kaj takega na trgu. Doda še, da glede na to, da dobivamo sredstva iz dveh skladov, da veljajo za vsak sklad svoja pravila je težko zagotoviti enotno platformo za različne prijave. S tem, da je potrebno zagotoviti transparentnost. Imam pa v planu, da se posodobi prijavnica, da bo bolj pregledna.

Dr. Prebilič spomni, da so na prejšnjem UO govorili o izplačilu sejin. G. Pahor odgovarja, da se je pozanimal in da teh praks pri drugih LAS ni, izplačujejo pa kilometrino. Dogovor je, da g. Pahor preveri možnost izplačila sejin v vrednosti 50 eur bruto in potnih stroškov za člane UO.

Predsedujoči zaključijo sejo in se vsem prisotnim zahvali za sodelovanje.

Seja je zaključena ob 10.30.

Zapisala:

Tina Zajc Zver in Primož Pahor

Predsednik:

dr. Vladimir Prebilič



